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Trabajo Practico 8

Problema de valores propios

Introduccién:
Existe una gran diversidad de métodos para resolver el problema de autovalores. Los métodos
aprovechan las propiedades de la matriz para reducir la cantidad de cdlculos involucrados. Uno de los
métodos para matrices generales es el método de la potencia y su version inversa. Este método
permite determinar rapidamente el mayor y menor autovalor de una matriz como también los
autovectores asociados. A su vez, realizando una deflacion, se pueden obtener algunos de los demas
autovalores.

Objetivos del trabajo practico:
1. Entender los procesos involucrados en los algoritmos de solucién del problema de
autovalores.
2. Desarrollar habilidades de programacion.

Referencias:
e Capitulo 11 de Mathews J., Fink K.,“Métodos Numéricos con MATLAB”, Prentice Hall,
2000.
e Eaton )., Bateman D., Hauberg S., Wehbring R.,“GNU Octave — Free your numbers”, 4 Ed,
Free Software Foundation, 2016. https://www.gnu.org/software/octave/octave.pdf

Actividades:
Ejercicio 1

Encuentre el maximo y minimo autovalor de las siguientes matrices con una tolerancia de 0,01.

) AZ[lOO —1] b) A:lm —1] 0 A:[1 1]
0 2 1 45 0 2

Compare la cantidad de iteraciones necesarias en los tres casos.
Ejercicio 2

Encuentre los tres autovalores de las siguientes matrices con una tolerancia de 0,01.

a) 100 -1 5 b) 100 -1 4 0 100 2 -1
A=l 0 10 4 A=| 5 45 1 A=l 2 25 5
0 2 1 1 2 1 -1 5 2

Compare la cantidad de iteraciones necesarias en los tres casos.
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Ejercicio 3

Encuentre el mayor y menor autovalor del siguiente sistema

2 -1 0 O 0 O 10 0 0 0 Off[*¥]| [0
-1 2 -1 0 0 O 01 0 0 0 Of|[X] (O
0O -1 2 -1 0 O % 001 00 Off]|xs(_|0
o 0 -1 2 -1 O 00010 Offfx,] |O
o 0o o0 -1 2 -1 00001 O0f|x,] (O
i o o o0 o0 -1 2 ] lO 0 00O 1l X 0

Calculo Numérico Ano 2017 Pagina 2 de 2



